תא"ל דב רם ז"ל
בלווייתו ב-24 בספטמבר 2012 השתתפו רבים מחבריו לנשק, משפחתו וידידים רבים. זאב אלמוג מפקד חיל הים לשעבר, ידידו הרבה שנים הספיד אותו. הנה ציטטה מדבריו המרגשים:
"את דובי הכרתי לפני 58 שנים! מאז, כמעט ולא נפרדו דרכינו. היינו תמיד בידידות קרובה ונאמנה. אהבתי אותך תמיד בשל אופייך ותכונותיך המיוחדות. היית טוב-מזג, נעים-הליכות, חכם, בעל שכל חריף שאינו מהסס לעורר שאלות קשות, אך תמיד נשאר חבר אמיתי, ישר ונאמן; היה נעים להמתיק איתך סוד ולהחליף איתך דעות והשקפות. זה התחיל עוד בהיותינו חניכים ואחר-כך מדריכים בקורס מפקדי פלגות בשייטת 13 – בה עשית חלק ניכר משירותך הצבאי.

הלכנו דרך ארוכה יחד – בה"ד 1, קורס חובלים, קורס מפקדי פלגות בשייטת, אתה מפקד יחידת הלחימה של סירות האם והנפץ ואחר-כך קמ"ן שייטת 13, כשאני מפקד יחידת הצוללים. אתה ממשיך כקצין האג"מ בשייטת 13 ואני מחליף אותך בתפקיד זה. כשהיית ראש ענף מבצעים במטה חיל הים ואני מקבל את הפיקוד על שייטת 13, הצעתי לך לבוא להיות סגני – אך אתה, בהומור ובאלגנטיות הטיפוסיים שלך דחית זאת. השבת:"ידידותך חשובה לי ולא הייתי רוצה לאבדה!" הצטערתי כי לתבונתך ועצתך לא היה תחליף ואי אפשר לאבד את ידידותך!

בהמשך, פנית לשירות בים כשפיקדת על אח"י "נוגה". לאחר- מכן קיבלת את הפיקוד על בסיס אשדוד. לעולם לא אשכח, איך אספת, ב-1959, יחד עם עמי מאור, אותי ואת זאב אריאל ז"ל מפתח נמל בירות, ועם אותה סירה חדרנו יחד שנית לתוך הנמל כדי לחלץ את הזוג השני.

כשהתמניתי למפקד חיל-הים ואתה ראש מחלקת תוא"ר במפקדת חיל-הים, גיבשנו יחד מדיניות חדשה של כוח-אדם בחיל-הים. ידעתי, שעם הניסיון והידע המקצועי המגוון והרב שרכשת במסלול שירותך, ועם הרגישות האנושית לבני-אדם שניחנת בה, אין מתאים ממך ליישם מדיניות זו הלכה למעשה. מונית, אפוא, לראש מספן כוח-אדם במפקדת חיל-הים, הועלית לדרגת תא"ל וכצפוי עשית מלאכתך לתפארת.

תחסר לי מאוד חברי האהוב והיקר דובי, כמו שתחסר למשפחתך ולחבריך הרבים שאוהבים ומעריכים אותך, את מזגך וכישוריך."
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